Problema 1 (ID 3915)

Autor problema : Borodi Sorin
Ecuatia bm + z(m — 6) = z cu necunoscuta z, are solufia 3. Valoarea lui m este egali cu:

Raspunsuri

R R e | R

i
(2]

Problema 2 (ID 4033)

Autor problema ! Borodi Sorin

Un rezervor care are forma unui tetraedru regulat cu lungimea muchiei 4 m are volumul egal cu:

Raspunsuri
4000 litri
64 m?



Problema 3 (ID 3867)

Autor problema ! Borodi Sorin

Functia f: R —+ R, f(z) = —2x + 3, are ca reprezentare grafica:

Raspunsuri
Ay
\ X
ﬂ -
by




—

Problema 4 (ID 3999)

Autor problema : Borodi Sorin

O piramida hexagonala regulata are latura bazei 2 cm i inaltimea 3 cm. Volumul acestei piramide este egal cu:

Raspunsuri

144+/3 cm?
2884/3 cm?
9643 cm?

43¢m?

954/2 cm?



Problema 5 (ID 4025)

Autor problema : Borodi Sorin

Pe planul triunghiului dreptunghic isoscel ABC cu ipotenuza AC=6 cm, se construieste perpendiculara CD=4 cm. Distanta de la punctul A |z planul (DBC) este egala cu:

o

A £ c

Raspunsuri

24/13 cm

3cm

3\/§ cm

3v2cm

\/ﬁcm
Problema 6 (ID 3879)
Autor problema : Borodi Sorin

Se considerd functia f: B — R, f(z) = 6x + 6. Punctul de interseciie a reprezentirii grafice cu axa Oy are coordonatele:

Raspunsuri
(0:-8)
(6:0)
(0:8)
(0:-1)
(-1;0)

Problema 7 (ID 3769)

Autor problema : Borodi Sorin

|
Rezultatul calculului 5. 207 este egal cu:

rt  p?

Raspunsuri

M| R e RIS



Problema 8 (ID 4050)

Autor problema : Borodi Serin

Prisma hexagonala regulatd ABCDEFA'B'C'D'E'F regulata are latura bazei 6 cm si muchia laterald 7 cm. Aria proiectigi triunghiului BF'C pe planul [ABC) este egal3 cu:

Raspunsuri

21¢cm?
364/3 cm?
94/3cm?
42 cm?

184/3 cm?

Customize...

Problema 9 (ID 3754)

Autor problema ! Borodi Sorin

itz

25 este egal cu:

Dupa simplificare, raportul

Raspunsuri

L]
(=]
=

¥

|H b3l M
-

4
e

M
-]
H
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H
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Problema 10 (ID 3931)

Autor problema : Borodi Sorin

Dacid x € R, valoarea minima a expresiei E[I) = 47% — 122 + 16 este:

Raspunsuri

(X =

-12



Problema 11 (1D 3933)

Autor problema : Boredi Sorin

inimaginea de mai jos sunt reprezentate citeva strazi ale unui orag. Unghiul £ACB este drept, distanta de la C la B este de @ hm, iar drumul drept de la A la B este cu 6 hm mai scurt

decat drumul de la Ala B, trecand prin C. Distanta de la A la C este egala cu:

Raspunsuri

16 hm
15hm
21hm
30hm

12hm

Problema 12 (ID 4031)

Autor problema : Borodi Sorin

Un tetraedru regulat care are lungimea muchiei 6 m are aria total egala cu:

Raspunsuri

724/3m?
2743 m?
184/2 m?
124/3 m?
364/3 m?



Problema 13 (ID 3899)

Autor problema : Borodi Sorin

0 afirmatie adeviarata referitoare la numarul k care verifici egalitatea — /100 + 8k = ky/16 + 2 este:

Raspunsuri

Este patrat perfect
Este numar prim
Este numar par
Este divizibil cu &

Este numar negativ

Problema 14 (ID 4012)

Autor problema : Berodi Sorin

Pe planul dreptunghiului ABCD cu lungimile laturiler AB=4 cm, BC=3 cm, se construieste perpendiculara DE. Daca unghiul planelor (ABC) si (EBC) are masura 30°, atunci distanta de la
punctul E la planul (ABC) este egal3 cu:

A B

Raspunsuri

ﬁcm
2cm
44/3cm
43

3o m

5y/3cm

Problema 15 (ID 3759)

Autor problema : Borodi Sorin

) n—b e
“aloarea lui i pentru care raportul w3 Nuare definita valoarea este:

Raspunsuri



Problema 16 (ID 3832)

Autor problema i Borodi Sorin

Raspunsuri

-1

Problema 17 (ID 3901)

Autor problema : Borodi Sorin

Casa dinimaginea de mai jos are inaliimea total2 de 16 m. Acoperisul are indlfimea % dinrestul casei. Ce inaliime are casa fara acoperis?

Raspunsuri

am
10m
a.6m
9.5m

115om



Problema 18 (ID 3916)

Autor problema : Borodi Sorin

Mai jos sunt date patru ecuatii:

(1) 2 _ 3

4

L]

2) 5 =3

B 3=(z—2)"

]

(4)

g =

4-r

Dintre acestea, echivalentes sunt ecuatiile:

Raspunsuri

(3); (4)
(1); (4)
(2): (3); (4)
(2); (3)
(1) (2): (3)

Problema 19 (ID 3751)

Autor problema : Borodi Sorin

2
Dupa simplificare, raportul % este egal cu:

Raspunsuri

rite, s
ol g fs Bl Bl



Problema 20 (ID 3803)

Autor problema : Borodi Sorin

. bl
Rezultatul calculului ﬁ + P este egal cu:

Raspunsuri

Problema 21 (ID 3826)

Autor problema ! Borodi Sorin

Efectuand calculul I:r" + 25} : (3:2 + z4/10 + 5} se obfine rezultatul:

Raspunsuri
1
2/ T045
z? + /10 — 5
r® —x4/10 — 5
xr* —x4/10 +5
.
!z 105

Problema 22 (ID 4067)

Autor problema : Borodi Sorin

O cutie are forma unui paralelipiped dreptunghic ABCDEFGH, cu dimensiunile AB=14 dm, BC=6 dm, AE=15 dm. O insecta porneste din A pentru a ajunge in G, pe suprafata laterala a
H G

cutiel, Cel mai scurt drum are lungimea:

Raspunsuri

/457 dm
35dm

25dm
14+34/20 dm
&+/421 dm



Problema 23 (ID 3970)

Autor problema : Borodi Sorin

0 prisma hexagonala regulatd are latura bazei 5 cm si muchia laterald 3 cm. Aria laterald a acestei prisme este egald cu:

Raspunsuri

216 cm?
60cm?
45cm?
15cm?

a0 cm?

Problema 24 (1D 3940)

Autor problema : Borodi Sorin

Dacia® + b = 2(?& —b— Eﬁ), atunci suma a + beste egala cu:

Raspunsuri

50

Problema 25 (ID 3811)

Autor problema : Borodi Sorin

Valorile lui y €7 pentru care % £F sunt:

Raspunsuri
0:-1;2
0:-1;15-2

02



Problema 26 (ID 4010)

Autor problema ! Borodi Sorin

Pe planul patratului ABCD de laturad 6 cm se construieste perpendiculara CE=8 cm. Aria triunghiului ADE este egala cu: D C

Raspunsuri

60 cm?
30cm®
25/3 cm?
10434 cm?
64/34 cm?

Problema 27 (ID 4072)

Autor problema : Borodi Sorin

O piramida triunghiulara regulata are latura bazei 3 cm, iar o fata laterala face cu planul bazei un unghi cu masura 30° Volumul acestei piramide este egal cu:

Raspunsuri

?cm’
%cm’
%cma

gcm’
?cm’



Problema 28 (ID 3946)

Autor problema : Borodi Sorin

Un cub cu lungimea muchiei 10 cm are volumul egal cu:

Raspunsuri

600 cm?
1000 cm?
100 cm?

10+4/3 em?

llJEEI-D cm?

Problema 29 (ID 4088)

Autor problema : Borodi Sorin

Un cub cu lungimea muchiei 1 m se sectioneaza cu un plan care coniine mijloacele a trei muchii, asa ca in figura de mai jos. Sectiunea astfel ob{inuta are aria egala cu:

Raspunsuri

VI
s m

W

= m
am?
164/3 m?
8v/2 m?

Problema 30 (ID 3864)

Autor problema : Borodi Sorin

Se considera funciia f : R — R, f(z) = —6z + 2. Un punct care aparfine graficului acestei functii si are abscisa 1 are ordonata egald cu:

Raspunsuri

i
r =

I



Problema 31 (ID 3763)
Autor problema ! Borodi Sorin

& 2
Rezultatul calculului % — % este egal cu:

Raspunsuri

E | w|E BIPee

1

EES

Problema 32 (ID 3992)

Autor problema : Borodi Sorin

0 piramida triunghiularad regulata are latura bazei 5 cm si apotema & cm. Aria laterala a acestei piramide este egala cu:

D

Raspunsuri

% cm?
a0cm?
20 cm?
40 em?

60 cm’®



Problema 33 (ID 3907)

Autor problema ! Borodi Sorin

Solutia reals a ecuatiei (y + 2)® = (y — 3)(y + 3) este:

Raspunsuri

==

e

| en

Problema 34 (ID 3986)

Autor problema : Borodi Sorin

O piramida patrulaterd regulatd are latura bazei 1 ¢cm 5i apotema 10 cm. Aria total3 a acestei piramide este egal3 cu:

Raspunsuri

50 cm?

20 cm?

10 2
T om

21cm?

100 cm?



Problema 36 (ID 3853)

Autor problema : Borodi Sorin

Se consider3 o functie f : R — R, f(z) = —2z + 3. Dintre punctele A(1; —5), B(0;1), C(2; —1) apar{in reprezentarii grafice a functiei f:

Raspunsuri

AB,C
c

AC
B, C

niciunul

Problema 35 (ID 3831)

Autor problema : Borodi Sorin

Se considerd functia f: {—5; —1;1; 6} —R, f(z) = 42 + 5. Calculand f(—1) se obfine rezultatul:

Raspunsuri

Problema 37 (ID 4019)

Autor problema : Borodi Sorin

Pe planul triunghiului echilateral ABC cu lungimea laturii 6 cm, se construieste perpendiculara AD. Dacd unghiul format de dreapta DB cu planul [ABC) are mdsura 30°, atunci distanfa
D

de la punctul D la dreapta BC este egalad cu: A C

Raspunsuri

44/3cm
V31 em
/3B cm
34/I5 cm
/30 em



Problema 38 (ID 3990)

Autor problema : Borodi Sorin

0 piramid patrulatera regulat3 are latura bazei 4 cm, iniltimea 4 cm i apotema 2+/5 cm. Volumul acestei piramide este egal cu:

Raspunsuri

32
Tv"ﬁ cm?

32em?

Er
@

64 cm?®

64 2
& tm

16+/5 cm®

4 ¥

OY

Problema 39 (ID 3981)

Autor problema : Borodi Sorin

Un cub are lungimea muchiei 7 cm. Diagonala acestui cub are lungimea egald cu:

Raspunsuri

Tv2em
T+/3cm

Tcm

14 cm

V3
7

Problema 40 (ID 4062)

Autor problema ! Borodi Sorin

S-a confectionat un recipient pentru ad3parea animalelor. Acesta are forma unui poliedru ABCDEF, in care triunghiurile ABC 5i DEF sunt echilaterale cu latura 40 cm, iar ABED, ACFD,
F

BCFE sunt dreptunghiuri cu o laturd 1 m. C3ti litri de apa incap in acest recipient ? Rezultatul se cere rotunjit la cel mai apropiatintreg.

A

Raspunsuri

a0
40
69
120
160



Problema 41 (ID 4081)

Autor preblema : Borodi Sorin

O piramida patrulatera regulata din piatrd are apotema 130 m, iar suprafata laterald este 260 ari. Un metru cub de piatra cantdreste 2000 kg. Cate tone cantdreste aceastd piramida?

Raspunsuri

2.400.000t
800.000t

1.200.000t

w00t AdC0CE
520.000t ﬂ% = E *.',

Problema 43 (ID 3964)

Autor problema : Borodi Sorin

O prisma triunghiulard regulata are latura bazei 6 cm 5i muchia laterald 2 cm. Aria laterald a acestei prisme este egald cu:

Raspunsuri

184/3 cm?
12¢m?

48 cm?®
36+184/3 cm?

36cm?

Problema 42 (ID 4044)

Autor problema : Borodi Sorin

O piramid3 patrulaters regulat3 are apotema 4 cm si iniltimea /7 cm. Aria total3 a piramidei este egal3 cu:

Raspunsuri

@92+lﬁ1/23 cm?

48.cm?
72cm?
28cm?

84cm?



Problema 44 (1D 3894)

Autor problema : Borodi Sorin

Solutia reald a ecuatiei 8 — bn = —T este:

Raspunsuri

Problema 45 (ID 3888)

Autor problema : Borodi Sorin

Se considerd funciia f: R — R, f(z) = —2z — 6. Aria figurii mirginite de reprezentarea grafica a acestei functii, axa absciselor 5i axa ordonatelor este egala cu:

Raspunsuri

18

'
w

o bl 9
oI,

Problema 46 (ID 3857)

Autor problema : Borodi Sorin

Functia f : R — R a carei reprezentare grafica este dreapta din figura de maijos are formula:

Raspunsuri



Problema 47 (ID 3884)

Autor problema : Borodi Sorin

Se considerd functia f: R — R, f(z) = —3z + 9. Punctul de intersectie a reprezentarii grafice cu axa O are coordonatele:

Raspunsuri

(0:3)
(-3;0)
(3:0)
(9;0)

(0:9)

Problema 48 (ID 3951)

Autor problema : Eorodi Sorin

Un paralelipiped dreptunghic ABCDEFGH are dimensiunile AB=7 m, BC=2 m, AE=3 m. Volumul acestui paralelipiped este egal cu:

Raspunsuri

VB2 m?
42m*
12m?
a2m?
42m*

Problema 49 (ID 3925)

Autor problema ! Borodi Sorin

. . R B z-+10
Valorile lui @ pentru care este definitd expresia E(.’r) = (01515 sunt:

Raspunsuri
x {5}
re R—{-5}
rec R— {25}

rec R—{-5 —10}
r € R*



Problema 50 (ID 4004)

Autor problema : Borodi Sorin

Pe planul patratului ABCD de laturs 2 cm se construieste perpendiculara DE=4 cm. Distanta de la punctul E la dreapta AC este egald cu: D C

Raspunsuri

10 cm
24/3em
3v2em
24/10 cm

V14 cm

Problema 51 (ID 4053)

Autor problema ! Borodi Sorin

Cubul ABCDEFGH are lungimea muchiei 2 cm. Distanta de la punctul G la dreapta BH este egald cu:
G

Raspunsuri

V3 cm
2,3

—y tm

V2 cm
2,/8

3 m

lcm



Problema 52 (ID 3793)

Autor problema : Borodi Sorin

Valorile lui i €N pentru care ﬂiﬂ €N sunt:

Raspunsuri

5

1

1:5
2115

0

Problema 53 (ID 3958)

Autor problema : Borodi Sorin

Un paralelipiped dreptunghic ABCDEFGH are dimensiunile AB=3 m, BC=2 m, AE=5 m. Aria total3 a acestui paralelipiped este egald cu:

Raspunsuri

30m?
50 m?
62m?
10m?

+/38 m?

Problema 54 (ID 3873)

Autor problema : Borodi Sorin

Se considera funciia f : R —+ R, f(z) = —4x — 1 Un punct care apartine graficului acestei functjii gi are ordonata 7 are abscisa egala cu:

Raspunsuri

®-:



Problema 55 (ID 3594)

Autor problema ! Borodi Sorin

. - 222y
Dupa amplificare cux, raportul —— este egal cu:

Raspunsuri

1ty
iz
2ty

iz

Ity

iz
2ty
3
1ty
4z

Problema 56 (ID 4039)

Autor problema ! Berodi Sorin

O piramida patrulatera regulata are latura bazei 4 cm, iar muchia laterald formeaza cu planul bazei un unghi cu masura 45°. Volumul piramidei este egal cu:

Raspunsuri

164/2 cm?
12,1

3
——cm
KL R
——cm
a2 3
5 m

3242 cm?

Problema 57 (ID 4083)

Autor problema : Borodi Sorin

Piramida patrulatera regulatd SABCD are latura bazei 6 cm, iarinal{imea este 4 cm. Distania de la punctul B la planul (SAD) este egald cu:

Raspunsuri

102
vaTcm

15,/74
17

cm
4,8cm

6cm

Bﬁ cm



Problema 58 (ID 4074)

Autor problema : Eorodi Sorin

1
T
Paralelipipedul dreptunghic ABCDEFGH are AB=4 cm, BC=2 cm, AE=3 cm. Aria triunghiului BEH este egald cu: :
]

Raspunsuri
570
—3— o’

10,70 2
35— CM

T+4/20 cm?

25
T"'-’ em?

5cm?

Problema 59 (ID 3975)

Autor problema : Borodi Sorin

Un paralelipiped dreptunghic ABCDEFGH are dimensiunile AB=6 m, BC=3 m, AE=3 m. Diagonala acestui paralelipiped este egald cu:

Raspunsuri

2+/3m
3/6m
12m

4m

6/3m

Problema 60 (ID 3955)

Autor problema ! Borodi Sorin

E

Un cub are muchia 1 m. Aria totald a acestui cub este egald cu:

Raspunsuri



